

«Осенняя катавасия»

... Середина осени. Холодно. Все дни похожи один на другой. На душе тоскливо. Понимаешь, что солнечное и теплое лето прошло и снова наступит нескоро. Но для подростков микрорайона Руднев суббота, 24 октября, запомнится надолго, так как она стала яркой вспышкой этой осени. В этот день под руководством сотрудников клуба им. Руднева прошел осенний бал «Осенняя катавасия», где ребята отправились в настоящее путешествие!

На протяжении всего пути ребят сопровождали Слякоть, Апчхи и Холодрыга, пытавшиеся не допустить проведение бала. Ребята с достоинством прошли все испытания и попали в гости к королеве Осень, которая оповестила участников об открытии осеннего бала.

